

新台新聞

李張聯婚盛筵謝親友

(雪訊) 本埠青年商人李昌榮君之

舍弟爾芳君，與香港殷商張有為翁之女

公子穎真女士，彼此經多年認識，魚雁

談情，共締秦晉之好，上月廿六日張女

由港來加結婚，親友到場觀禮道賀者

，情況自為熱鬧，至本月二日下午六時

在竹林園酒家，排筵酬謝親友，被邀女

嘉賓，聯袂赴饌，笑聲盈堂，酒筵當

中，李王孫代表主家致詞，除感謝衆賓

輿贈賀儀及贈禮外，並對新郎之

力爭上游努力營謀事業，新娘之秀麗姿

容倍致讚揚，隨報告主家喜慶不忘備教

務，捐助本埠華僑公立學校，全加李

氏總公所，雪埠李氏分所，李氏月刊社

，各經費十元，席中由李日如代表華僑

公立學校，李波來代表李氏接收，並分

別致詞道賀致謝，隨由親屬短說，湘活

，陪同輪席敬酒，新姑領導新娘奉茶，

極備祖國禮教風度，并由伍東新君將各

種節目攝入鏡頭，以留紀念，李氏昆季

係經營殯館事業，業務蓬興，新娘受過

高級教育，溫婉動人，今萬里締結鴛鴦

，亦天賜之良緣也。

雲埠台山會館省墓誌

(雪訊) 本埠台山會館，於本

月二日行清，祭掃先哲墳墓，是日午

後一時，該會職員與邑僑，一同乘車

前往山景墳場，將三牲酒醴，生花奠品

之儀，陳列祭壇，由馬壽民司儀，主祭

黃文甫，陪祭朱進環，黃生元，陳孔墉

，李道全，禮生雷俊，黃崇禮，各僑梓

全體向先友恭行三鞠躬禮，容安民贊祭

文，主祭獻花，上香，進財寶，獻酒肉

，奠品等，殿後鳴炮，禮成後，乃驅車回

，依期蒞會，共策進行云。

南平別墅定期省墓

(雪訊) 本埠南平別墅，現有要事

亟待磋商，特定於本月九日(星期日)

下午二時，召開全體會議，希該墅主

，以表追思，藉慰英靈，祭畢，復返同

該堂之禮堂，舉行酒會。

電費增每度加半仙

(雪訊) 本埠水電公司之主客之一

哥頓深博士於星期五日公布謂：水電當

局提高電費，在第一的三百瓦小時電

力每度增加半仙，由二仙增至二仙半，

每句話說，偷若一個月用三百瓦小時電

，多過一元電費。

此句話說，偷若一個月用三百瓦小時電

，多過一元電費。

慶祝加百週年紀念

特設敬老會筵盛況

(沙市加計訊) 沙市加計中華會館

與華人協和教會聯合於三月廿二日，在

教堂特設敬老會筵，以餉老婦婦及嘉賓

西友，屆時由青年會男女會員任招待，

陳藉扶杖人指導簽名入場，僑界男女隨

蹤參加，計劃會西賓有北古市長，參議

兼百週年籌辦處常務的核夫人，沙省協

和教會主任鼎亞懷牧師，勿勿自梨牧師

，幹事會雷電臺訪員及西友廿餘人合共

百有餘衆，濟濟一堂，融融洩洩，首由

中華會館主席阮相正開會致詞宣佈喜會

旨趣(兼用英語)，請羣衆起立唱國歌宣

道李少卿女士祈禱，即請市長演說(署

云) 今逢加拿大與邦百週年紀念兩會會

期，特設敬老會筵，被蒙東石參加無任榮幸

，且唐殞我所嗜好其愉快為何如，同僚加

境草率初闢案路開鑿貴先備等，不畏艱

難力任前驅迄至今日發達繁榮，應當紀

特設敬老會筵，被蒙東石參加無任榮幸

，且唐殞我所嗜好其愉快為何如，同僚加

境草率初闢案路開鑿貴先備等，不畏艱

難力任前驅迄至今日發達繁榮，應當紀

特設敬老會筵，被蒙東石參加無任榮幸

，且唐殞我所嗜好其愉快為何如，同僚加

境草率初闢案路開鑿貴先備等，不畏艱

公司電髮公司

555 Hamilton St., Vancouver, B.C.

Tel. 683-3437

華公司

555 Hamilton St., Vancouver, B.C.

Tel. 683-3437

特製相架畫刺繡繡畫

人民書店

萬千書店

東街四十九號

打片

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫

畫